

激战14天! 衡阳再迎国家级网球赛事

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 谢小青) 7月17日,2023年全国青少年网球积分排名赛暨中国青少年网球巡回赛(衡阳站)在博雅(国际)网球中心正式开赛,来自全国的100余名青少年网球运动员开启激烈角逐。

比赛现场,选手们奔跑跳跃,伴随着有力的挥拍动作,网球在空中划出一道道优美弧线,现场比分你追我赶,场面扣人心弦,不仅为网球选手及爱好者带来了超级视觉盛宴,选手们的竞技水平也得到了有效提升。

2023年全国青少年网球积分排名赛暨中国青少年网球巡回赛共设16个站,衡阳是其中的一站。本次赛事属于中国青少年网球最高级别的全国性A类赛事,由国家体育总局网球运动管理中心、中国网球协会主办,珠晖区文化旅

游体育局、湖南楚雁体育文化有限公司承办,汇聚了全国各省梯队和各网校的青少年人才。

此站比赛由U14男子单打、女子单打、男子双打、女子双打四个项目组成,参赛选手均是2009年1月1日以后出生的青少年。经过两天的预选赛,17日进入正选赛,将持续到7月28日,赛程14天。通过该赛事脱颖而出的选手,累计积分排名越高,将获得更多代表省级乃至国家出赛的机会。

近年来,衡阳市网球事业紧跟时代发展步伐,各种设施设备逐渐与国际化、标准化接轨,参加世界级、国家级网球比赛成绩年年攀升。通过一系列的比赛,为全市青少年网球选手搭建了良好的交流切磋平台,从而不断推动网球运动在全市范围内普及和竞技水平的提高。



网球小将奋力拼搏。

全面强化“治超平台”数据运用

确保提高治超案件立案率、结案率

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军 夏建国) 7月17日,记者从市治超办获悉,即日起,我市将对省治超平台数据开展“日通报、周审核、月分析”工作,全面强化平台数据运用,确保辖区10月底前有效的涉嫌违法超限线索立案率达100%、结案(处置)率达90%。

据悉,“日通报”即市治超办委托

“第三方”监督服务单位,每日对省治超平台中源头企业、不停车检测系统、固定治超站实时联网在线情况进行登记、通报,每日对省治超平台中源头企业、不停车检测系统前一日超限情况进行通报,提醒各县市区加强针对性治超执法监管。

各县市区治超办原则上每周对省治超平台中超限10%以上数据和车牌异常

数据集中进行初审、复审,符合立案标准的及时立案,做到上一月非现场执法涉嫌违法超限线索按期审核率达100%,辖区每季度公路超限检测站超限比例10%以上的超限车辆卸载率、处罚率达100%。

此外,市治超办每月还将利用省治超平台数据及日常督查暗访掌握情况,开展一次超限超载形势研判,提出整治措施和建议。下一步,市治超办将强化结果运用和督导检查,督促各县市区确保本辖区货运量15万吨以上重点货运源头企业和不停车超限检测系统,全部联网接入省治超平台并稳定运行。

“专家门诊”护航重点项目

助力南岳区建设跑出“加速度”

衡阳晚报讯 (通讯员 谭晓林 见习记者 彭静) 近日,南岳衡山国际研学营地正式开始运营并迎来了首批小学生。作为衡阳市2022年首批13个重大文旅项目之一,南岳衡山国际研学营地项目从签约、拿地、建设到运营仅用了1年多时间,与南岳区积极为重点项目召开“专家门诊”有着密切关联。

“区委区政府得知我们遇到困难后,第一时间派人了解情况,并组织有关部门和企业为我们排忧解难。”该项目负责人告诉记者,今年5月,项目因水电气接入问题面临被动停工。为此,有关单位立即进行了现场办公和集体“会诊”,在2个工作日内就把问题解决到位。

据南岳区发改局负责人介绍,今年上半年,南岳区先后开展60余次项目建设集体“会诊”,解决矛盾问题200多个,为南岳发展注入了强劲动能。

近年来,南岳区为化解重点建设项目烦心事、操心事、揪心事,大力实施项目建设“专家门诊”制度,为项目建设保驾护航,并形成常态化服务模式,畅通重点项目建设服务通道,使项目建设跑出了南岳的“加速度”。

为困难学子撑起“爱”的蓝天

蓝丝带第六届公益助学夏令营开营

衡阳晚报讯 (全媒体记者 伍施施) 7月16日下午,“为爱撑起一片蓝天”蓝丝带2023年第六届公益助学夏令营正式开营,来自我市各县市区的19名困难学子,将在石鼓区利民村开展为期7天的夏令营活动。

“立正”“稍息”……当天15时许,身着迷彩服的学子们在教官的带领下进行了列队训练。此次夏令营活动全程实行半军事化管理,学生们将学习军姿、三大步伐、军体拳、内务整理等内容,还将进行定向寻宝、野外拉练、野炊、才艺展示、

篝火晚会、趣味游戏等团体素拓活动体验。据蓝丝带志愿者协会会长贺玲玲介绍:“设置这么多丰富多彩的课程,就是希望来自农村的困难学子们,能从心理、安全、审美、涵养、运动等各方面得到历练,让他们对未来更多一些热爱与期待。”

政府搭台、社会赞助、专业支持、志愿参与……蓝丝带志愿者协会公益助学夏令营已持续举办五届,为困难学子创造了走出家门、走出乡村,看到更大更广阔世界的机会。

息。通过远程喊话、现场处置等措施,第一时间帮助排除青少年儿童溺水隐患,实现重点水域监管由人防、物防向“人防、物防、技防”三防相结合的转变,有效降低溺水事故的发生。

除了创新运用AI语音提示设备之外,传统的人工巡逻、大喇叭喊话等也是东湖镇开展防溺水工作的系列举措。目前,东湖镇在危险水域处共设置公示牌、警示牌500余块,配备救生圈、救生绳、长竹竿等应急设备200余件,确保关键时候能够来得及、用得上。



智能防溺水,实现隔空“喊话”

衡山县东湖镇启用防溺水智能监控系统

衡阳晚报讯 (通讯员 赵诗 汪紫婵) “你已靠近危险水域,请勿下河游泳,看管好自己的小孩,以免发生意外……”7月14日上午,在衡山县东湖镇天柱村幽幽谷内,几名家长带着小朋友刚靠近水域,旁边的防溺水智能监控系统便立即响起警报。此时,接收到系统反馈的信息后,乡镇工作人员也迅速赶到了现场,将家长和学生劝离,并提醒他们不要靠近危险水域,注意防范自身安全。

为切实做好防溺水工作,东湖镇将

AI人工智能语音运用到防溺水工作中,分别在道仁水库、四清水库、幽幽谷、鱼鳞坝、祝融桥等8处易发生危险的重点水域安装了AI语音提示设备,并安排了专人进行24小时监视巡查,以便及时接收预警信息,第一时间干预、救援。

据了解,这套AI语音提示设备可24小时对进入警戒线范围人员进行警示,自动联动云广播进行预警提醒。同时,乡镇水域包保责任人可以通过手机端,实时远程巡查,接收风险预警信

人群平时应积极自查,防范可能出现的失明风险。

白内障还有哪些症状?应该如何治疗?来听眼科医生讲给你听。7月20日上午9点,衡阳爱尔眼科医院将于院内6楼会议室举办“前沿技术,品质之选”——国际屈光性白内障技术科普会。活动现场,白内障专家将通过科普讲座与答疑互动的方式,全面讲解白内障的相关知识,报名参与活动,均可享受白内障术前检查及手术治疗活动政策,报名电话:0734-8239955。

白内障如何自查才靠谱?

7月20日,衡阳爱尔眼科医院将举行科普会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林) 作为全球普遍发生的致盲性眼病,我国大部分中老年人正在经受白内障的困扰,却不清楚自身是否患有白内障以及如何治疗。

据爱尔眼科衡阳地区院长、白内障

手术专家罗维骁介绍,白内障的常见症状为视力渐进性下降、重影或者复视、昼盲或夜盲、老花眼突然好转等。“目前,手术是治疗白内障的有效方法。”罗维骁指出,50岁以上的中老年人、有白内障家族史及高度近视等

游泳场馆水质怎么样?

我市开展专项监督检查行动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 盛夏时节,游泳成了不少市民选择的消暑纳凉方式。那么,游泳场馆水质及消毒情况是否符合国家规定标准?市民群众是否可以安全放心游泳?连日来,市卫生计生综合监督执法局组织各县市区卫生监督执法机构及水质检测机构,对全市游泳场所开展专项监督检查行动,全力保障市民群众的健康权益。

据了解,此次专项行动将对各县市区游泳场所进行监督抽查和水质快速检测,对发现的违法行为依法进行查处。检查内容主要包括从业人员健康体检情况、泳池水循环净化和消毒情况、场所布局及通风情况、水质检测及卫生信息公示情况,还将对泳池水浑浊度、PH值、游离性余氯、尿素、菌落总数、大肠菌群等进行抽检,对发现问题的场所进行集中整治,督促限期整改。通过开展专项监督检查,及时发现并消除游泳场所存在的卫生安全隐患,查处违法行为,提高游泳场所水质卫生质量,防止传染病的发生。